

Совет Безопасности

Distr.: General 28 May 2004 Russian

Original: Spanish

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1521 (2003) по Либерии

Вербальная нота Постоянного представительства Коста-Рики при Организации Объединенных Наций от 26 мая 2004 года на имя Председателя Комитета

Постоянное представительство Коста-Рики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1521 (2003) по Либерии, и имеет честь сослаться на его ноту SCA/1/04 (01), в которой испрашивается доклад о мерах, принятых Коста-Рикой для осуществления санкций, введенных Советом Безопасности в отношении режима в Либерии. В этой связи Постоянное представительство Коста-Рики имеет честь сообщить следующее:

- 1. Коста-Рика не поддерживает торговых отношений с Либерией. В течение последнего года не зарегистрировано каких-либо торговых сделок с данной страной, связанных с бриллиантами и древесиной. В этой связи прилагается записка советника группы по контролю за торговлей и инвестициями министерства внешней торговли Коста-Рика г-жи Вивиан Кампос Суньиги, в которой подтверждается, что в течение последнего года никаких коммерческих операций с этой страной не отмечалось*.
- 2. Коста-Рика не выдавала никаких разрешений на продажу оружия Либерии, равно как и не оказывала никакой военной помощи ни одной из вооруженных группировок этой страны. Коста-Рика не служила также промежуточным пунктом для передачи оружия этому государству. В этой связи прилагается подтверждение, представленное генеральным директором по вооружениям министерства общественной безопасности Коста-Рики командиром Эриком Каролицки Каролицки
- 3. Что касается перечня лиц, которые связаны с режимом Чарльза Тэйлора и на которых распространяется запрет на поездки, то следует отметить, что всем гражданам Либерии для въезда в Коста-Рику требуется виза. Главное управление по миграции и по делам иностранцев министерства внутренних дел Коста-Рики, уполномоченное санкционировать выдачу таких виз, включило имена лиц, связанных с режимом Тэйлора и указанных в списках Совета Безопасно

^{*} С текстом можно ознакомиться в архивах Секретариата.

сти, в электронную базу данных о лицах, которым во въезде в страну следует отказывать. В случае обращения какого-либо лица, связанного с режимом Тэйлора, с просьбой о выдаче визы для посещения Коста-Рики, ему в этой просьбе будет отказано *

- 4. Правительство Коста-Рики не имеет в Либерии дипломатических или консульских представительств.
- 5. Министерство иностранных дел Коста-Рики внимательно следит за выполнением Коста-Рикой решений Совета Безопасности в отношении Либерии и готово добиваться от национальных властей неуклонного выполнения этих решений.
- 6. В целом же правительство Коста-Рики последовательно осуществляет меры, введенные Советом Безопасности в соответствии с резолюцией 1521 (2003) по Либерии.

2